lpoBepoyHaa paboTa no ¢usuke
MexaHn4yeckoe AaOBUXeHUEe U ero
BUAbl 3a 7/ KJacc

FoTOoBblE MaTepuansl Ong TecTupoBaHus [poBepoyHas paboTa no
du3nke MexaHuyeckoe OBUXEHME M €ro BuAabl 3a 7 KjMacC C OTBeTaMmu

BapuaHt 1

1. Kakoe Teno gBuxeTca nocTtynaTesibHO?

A. WCKYCCTBEHHbIM CNYTHUK 3eMnu

6. nuért

B. pebéHOK Ha Kayenax

. KaMewek, 3acTpABWMAN B MNOKPbILKE KONeca [BUXYWErocH
aBToMobuns

2. Naccaxup, CcTosiWMMA B OBMXYylWeMCs aBTobyce, HaxoauTCca B MOKoe
OTHOCMUTENbHO:

A. 3paHua, cTtoawero Ha oboumHe poporwu

6. mopyroro naccaxupa, KOTOpbiM MOET BHYTpWM aBTobyca K Bbixomy
B. BoauTtensa aBTobyca

. MawwHbl, OBUXYlUENCS HaBCTpedy aBTobycCy

3. CkopocTb aBToMobuna 36 KM/4, 3TO COCTaBnsger:

A. 5 M/cC

6. 10 M/c

B. 20 M/cC

. 100 M/cC

4. [noT paBHOMepHO NMLIBET MO TeYeHUw pekKu Co CcKopocTbiw 0,5
M/C. 3a Kakoe BpeMsi OH NpoMaéT nyTb, paBHbIN 150 M?

A. 5 MuH


https://testung.ru/proverochnaja-rabota-po-fizike-mehanicheskoe-dvizhenie-i-ego-vidy-za-7-klass/
https://testung.ru/proverochnaja-rabota-po-fizike-mehanicheskoe-dvizhenie-i-ego-vidy-za-7-klass/
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6. 10 MuH
B. 30 MuH
M. 75 c

5. Ha pucyHke npefncTaBfieH rpapuk 3aBUMCUMOCTM CKOPOCTM OBUXEHUS
Tena ot BpemeHu. Onpepenute NyTb, NPOUOEHHbLIM TenOM 3a 5 c.

u, M/ |

4 4
3
2 4
14

5 M
10 M
15 ™M
20 M

-l o o1 >

6. Ha pucyHke npencTtaBneH rpapuk 3aBUCUMOCTM NYTW, MNPONOAEHHOrO
TenoM, OT BpeMeHu. Onpenennte CKOPOCTb [OBUXEHWUS Tena.

S, M

4
3 -
2 -
] 4

0123456 ¢c

A. 0,5 M/cC
. 1 M/c
B. 2 M/c
. 3 M/cC

Pewnte 3apaumu

7. TpakTtop 3a 5 MMH npoexan 600 M. Kakou nyTb OH npoepeT 3a
0,5 4, OBUrascb C TON X¥e CKOPOCTbK?

8. MocTpoute rpa¢pukn 3aBUCUMOCTM CKOPOCTM TpakKTopa (CM. 3apgady
7) oT BpeMeHW pOBuxeHusa v(t) M nNnpoMaeHHOro nNyTuU OT BPEMEHMU
s(t).



BapuaHTt 2

1.

2.

-l o o1 >

Kakoe Teno coBepwaeT BpawaTtesibHOe AOBUXeHue?

Kpbinba neTsuen 6abouku
moT

cTpena, BbiMylWeHHaa M3 nyka
nonacTu BeHTUNATOpa

Maccaxup cTouT Ha nanybe OBMXywerocs nNo peke Tennoxopa.

OTHOCUTENbHO KakKmxX Ten OH HaxoguTcs B Nnokoe?

-l o o >

W

4.

- W o >

bepera

NoOaKW, OBUXYWEWUCS HaBCTpeuy
nanybel csoero kKopabns
Yyenoseka, uaywero no nanybée

CKOpoCTb MOTOUMKAUCTA 54 KM/4Y, 4YTO COCTaBJ/ifeT:

5 M/c

10 M/cC
15 M/c
20 M/cC

C HEeKOTOpOro MOMeHTa MapawlwTUCT CTan [ABUraTbCA pPaBHOMEPHO

co ckopocTbiw 5 M/c. Cnyck npopgonxancss 5 MuH. C KaKOW BbICOTbl OH
Hayan pPaBHOMEPHbIA CMYCK?

5.

-1 ™ o >

25 M

1500 ™M
2500 M
1000 ™M

Ha pucyHke rnpencrtaBJieH Fpad)MK 3aBUCUMOCTU CKOPOCTWU [OBUXEHUA

Tena oT BpeMeHu. Onpepenute nNyTb, MNPOWAEHHbIK TenoM 3a 4 c.



v, Mol

| 2]

0123456 te

2 M
4 M
8 M
12 M

-l o o1 >

6. Ha pucyHke npeacTtaBfieH rpaduk 3aBUCUMOCTU NyTWU, MNPOUOEHHOrO
TenoM, 0T BpeMeHu. Onpepennte CKOPOCTb [OBUXEHWUS Tena.

8, MA
4
34
24
14

A
b. 1 M/cC
B
r

Pewunte 3apaumu

7. MNoe3p 3a 0,5 MMH npoexan 600 M. CKONbKO BpeMeHM
noHapobutca, 4T0OBl nNpoexatb 2,4 KM, eCcnu [OBUXEHWe noesfa
paBHOMepHoe?

8. MocTtponte rpapukum 3aBUCUMOCTMU CKOPOCTM noe3ga (CM. 3apmavy
7) oT BpeMeHW pOBuxeHusa v(t) M npoMaeHHOro nNyTuU OT BPEMEHMU
s(t).

BapuaHT 3

1. Kakoe Teno cosepwaet konebatenbHoe OBuXxeHwne?



A. WCKYCCTBEHHbIN CNYTHUK 3emMnu
6. nuért
B. pebéHOK Ha Kayenax

. KaMewek, 3aCTpﬂBMMﬁ B MNOKpPblIWKE KOJieCa AOBuxyuwerocHd

aBToMobung

2. Naccaxup MeTpo CTOUT Ha CTyMNeHbKe [OBUXYWErocs 3CkKanaTtopa.

OTHOCUTENbLHO KakKmxX TeNn OH HaxoguTcs B Mnokoe?

nnaTtGopmbl

naccaxumpa, CTofAWero psanoM

naccaxumpa, Haxopfawerocsd Ha BCTPEYHOM 3CKanatope
noesga MeTpo

-l o o1 >

W

CkopocTb aBToMobuna 36 KM/4, 3TO0 COCTaBNfAeT:

5 M/c
10 M/cC
20 M/cC
100 Mm/c.

- o o1 >

4. [loe3n [OBMXeTCHA PaABHOMEPHO CO cKopocTbi 20 M/c. CKONbKO

BpeMeHU noHapgobutca, 4TO0bbLI npeoposieTb pPpacCTodHUE 2 KM?

0,1y
10 c
40 c
100 c

-1 o o1 >

5. Ha pucyHke npepcTtaBneH rpaduk 3aBUCUMOCTU CKOPOCTU [ABUXKEHUS

Tena ot BpemeHu. Onpepenute NyTb, NPOUOEHHbHIM TenoM 3a 3 C.

U, M/e |
6

4

2-

012345 tec



. 6 M
B. 9 M
.12 M

6. Ha pucyHke npepnctaBneH rpa¢uk 3aBUCUMOCTU MPOMOEHHOrO TENIOM
nyTM OoT BpeMeHu. Onpenenute CKOPOCTb OBUXEHWUS Tena.

407

T 1 T 1

01234567 "¢

A. 1 M/cC
. 5 M/C
B. 10 M/c
. 20 M/cC

Pewnte 3apaumu

7. Typuctbel 3a 15 MuH npownu 300 M. KakouM NyTb OHM NpPeofonenT
3a 1,5 4, pBUrascb C TOM Xe€ CKOpPOCTbK?

8. MocTponte rpadMkn 3aBMCUMOCTM CKOPOCTM TypucTOoB (CM. 3apady
7) OoT BpeMeHu pBuxeHUs Vv(t) M NPONOEHHOro NyTU OT BPEMEHMU
s(t).

BapuaHT 4

1. Kakoe Teno gBuxeTtcs HOCTyI'IaTeJ'IbHO?

KpbibA feTAwen CTPeKo3bl
nmeT

MasTHUMK 4YacoB

ionacTu BeHTUNATOopa

- ™ o1 >

2. T[laccaxup pOBuxXywerocsa aBToMobuns HaxogouTCcad B TMOKoe
OTHOCUTENbHO:



-l o o1 >

W

4.

I v o B w o S ~—

aBTOMOOMNA, OBUXYWErocs HaBCTpeyy
aBTOOYCHOM OCTaHOBKM

BOOMTENs aBToMobuns

newexopa, cToswero Ha obouynHe

CkopocTb Befsiocunegucta 18 kKM/4Y, 3TO COCTaBnger:

5 M/c

10 M/cC
20 M/cC
100 M/c

MOTOUMKIUCT OBUXETCA CO CKopocCcTbi 20 M/c. Kakou nyTb OH

npoenet 3a 2 MUH?

5.

-l o o1 >

10 M

400 M
1,2 kM
2,4 KM

Ha pucyHke npepncTtaBfieH rpapuk 3aBUCUMOCTM CKOPOCTU ABUXEHWUS

Tena ot BpeMeHu. Onpepenute NyTb, NPOUOEHHbLIM TesoM 3a 4 C.

6.

o, Mol

e I w o B w 2 T ~—

15 4

10 4

o

5 M
10 M
12 ™M
20 M

Ha pucyHke npepcTtaBneH rpaduk 3aBUCUMOCTM MPOWAEHHOTrO TENIOM

nyTn OT BPEMEHMNU. OnpenenMTe CKOpPOCTb OBUXEHWUA TENa.



5 M |
150 4

100 4

0 10 20 30 fc

A. 1 M/cC
6. 5 M/C
B. 10 M/c
M. 20 M/cC

Pewnte 3apaumu

7. Katep 3a 5 MuH npowén no o3epy 2 KM. Kakou nyTb NPOUAET
Katep 3a 0,5 4, gBUrasicb C TOW ¥e CKOPOCTbH?

8. MocTponte rpadmkm 3aBUMCUMOCTM CKOPOCTM KaTepa (CM. 3apauy
7) oT BpeMeHu pBuxeHUs Vv(t) M NPONOEHHOro NyTU OT BPEMEHMU
s(t).

OTBeTbl Ha NMPOBepoOYHYyl paboTy no ¢u3amke MexaHnyeckoe OBUXEHUE U
ero Bugbl. PaBHOMepHOe npsiMoNMHEenHoe ABUXeHue 7 Knacc
BapuaHTt 1

1-b

2-B

3-b

4-A

5-B

6-A

7. 3,6 KM

BapuaHt 2

1-T

2-B

3-B

4-b

5-B

6-A



7. 120 c
BapuaHt 3
1-B

7. 1,8 KM
BapuaHTt 4
1-b
2-B
3-A
4-T
5-T
6-b
7. 12 kM



